

DEKLARACE SOLIDARITY s FRANCOUZSKOU dělnickou třídou

Evropská konference TUI P&R (penzistů a důchodců)

Světové odborové federace

Tváří v tvář tlaku finanční síly na snížení dávek, které pobírají pracující na konci svého pracovního života, a na privatizaci veřejných důchodových systémů v celé Evropě, potvrzují účastníci druhé konference evropských organizací P&R (Pensionists & Retired, penzistů a důchodců; *pozn. překl.*) vůli hájit práva, která jsme získali v minulosti v důsledku sociálních bojů vedených našimi předchůdci.

Jednomyslně vítáme jednotný odpor francouzské dělnické třídy vůči dalšímu snižování nepřímých důchodů, neboť Macronova vláda a Evropská komise se snaží prosadit prodloužení pracovního života z 62 na 64 let věku. Pokud by se to podařilo, vedlo by to k kaskádovému zvýšení důchodového věku ve všech evropských zemích.

Odsuzujeme mezinárodní investiční fondy, které se snaží profitovat ze správy důchodů svou kapitalizací, podvodně odečítají tyto úspory ve svůj prospěch, což znovu a znovu způsobuje krach soukromých penzijních plánů. Plány, které historie (i sama současnost) ukázala, nejsou ničím jiným než organizovanou loupeží ve prospěch spekulativního sektoru, který společnosti nic nepřináší.

Odsuzujeme také skutečnost, že tytéž fondy jsou těmi, kdo si zabírají degradují základní zdravotní, vzdělávací, dopravní nebo energetické služby v úmyslném zmatku, propagovaném sdělovacími prostředky, jež také ovládají.

Jsme pod politicko-společenskou ofenzívou, již postupně zaváděli pomocí hospodářských krizí (strukturální a systémové, vlastní kapitalismu, jak nám vysvětlil Karel Marx), oslabováním dělnického hnutí (kvůli přechodu mnoha evropských odborů, odkloněných od třídních odborů, zrozených v boji proti fašismu, k mezitřídně spolupracujícím „žlutým“ odborům) a dokonce hygienickým omezením.

Tváří v tvář této situaci nemůžeme mobilizovat, což začíná pedagogickým vysvětlením důchodcům a dělníkům, co se děje, ale což musí být doprovázeno konkrétními akcemi v co nejširším rozsahu.

Domníváme se, že v tuto chvíli musí být zahrnuto do společného programu (který mobilizace jednotlivých zemí již buduje a který byl na naší druhé konferenci o Evropě začleněn do schváleného diskusního dokumentu), který může do organizace a činnosti přilákat všechny evropské pracující (aktivní i pasivní) s cílem:

1. **Obrana důchodových systémů coby veřejné služby.** Musíme odstranit chybu kapitalizačních systémů a vrátit se k mezigeneračním distribučním systémům řízeným a kontrolovaným pracujícími, jež se osvědčily během 125 let. To znamená postavit se proti zákonu (nařízení o povinné aplikaci v budoucnu) PePP (Evropský soukromý penzijní plán) prosazovanému Evropskou komisí (která ho schválila 22-3-2.022), která nemá žádné pravomoci v oblasti důchodů, ale snaží se zachránit banky, aby opět získala zdroje lidových vrstev.
2. **Důrazně se postavit proti jakémukoli zvyšování věku odchodu do důchodu v jakékoli zemi.** Důchodové systémy nejsou posíleny nejistým stavem na trhu práce našich mladých lidí, ale snížením věku odchodu do důchodu a pracovní doby, což nutí rozdělit výhody zvýšené produktivity mezi celou populaci, a nikoli mezi kapitál, jak se to dělo v posledních 30 letech.
3. Požadujeme minimálně **automatické přecenění důchodů** na úroveň reálné inflace (**bez kliček v jejím výpočtovém vzorci**) a zvýšení reálných cen. Výroba peněz (kterou podporuje MMF) není přijatelná, protože je to taktika, jak ožebračit většinu, jak obohatit menšinu, která těží z nadměrného utrácení soukromých zakázek, pomoci velkým firmám a konečně

zvýšení vojenských výdajů (z čehož těží jen imperialistické stádium kapitalismu). Jak stanovuje Evropská sociální charta, minimální mzda a důchod musí být vyšší než 60 % průměrné mzdy.

Věříme, že na základě těchto základních principů je možné mobilizovat celou evropskou dělnickou třídu, nad rozdíly či specifika jakéhokoliv druhu.

Proto vyzýváme všechny odborové a společenské organizace, aby vyvinuly proces společných akcí, které mohou letos na podzim směřovat k široké koordinované mobilizaci.

To je nejlepší způsob, jak projevit solidaritu s dělnickou třídou Francie a dát hlas, řeč a iniciativu národům Evropy tváří v tvář dravosti kapitalismu, již prokazují investiční fondy, které dnes vlastní velké společnosti a zdroje Evropské unie.

V JEDNOTĚ JE SÍLA!

Boj vytváří organizaci a vrátí iniciativu dělnické třídě na celém kontinentu.

Monako, 15. června 2.023